

疫情后，这家早教机构再没开过门

登记公司被注销，负责人失联；家长遭遇退款难，律师建议报案维权



七田阳光金盛田分校门口被拦了起来

近日，有市民向现代快报反映，称南京江北的一家早教机构关了门，但他们在里面给孩子报的课程还没有上完。如今，不仅没有一点复课的消息，就连相关负责人也联系不到了。这究竟是怎么回事呢？9月25日，记者对此展开了调查。

现代快报+/ZAKER南京记者 谢喜卓 文/摄

早教机构突然关门，多名家长遭遇退款难

当天上午10点左右，现代快报记者来到南京浦口区金盛田广场，在家长们的带领下，找到了他们曾在此给孩子报名上课的早教机构——七田阳光儿童成长中心金盛田分校（以下简称“七田阳光金盛田分校”）。记者看到该早教机构的大门已经被人用四个不锈钢栏杆单封了起来。

“我是今年4月14日交的钱，当时一共花了11888元，买了98节课。”市民于女士告诉记者，她家孩子之前只上了38节课。“前段时间遇到疫情，当时我们接到的通知是暂时停课，但后来再也没有复课，我们一打听才知道早教机构已经跑路了。”

另一位家长张女士告诉记者，她家交的钱数和于女士一样，都是11888元，但得到的是96节课。她说：“我们家（孩子）只上了14节课，还有82节课没上呢，现在想找他们退钱，也找不到人了。”现场多位家长一致表示，他们的遭遇基本相仿，大多数人交钱之后，才上了不到一半的课程，现在全部遇到了退款难问题。

据了解，由于该早教机构迟迟没有复课的迹象，于女士等人发现情况不对，便开始主动与七田阳光金盛田分校相关负责人联系，希望校方能够退还剩余课程的钱数。与此同时，家长们还建了一个维权小组的微信群。目前，这个微信群里已经有38人，而大家以接龙方式粗略统计的涉及退费信息已有20条，其中金额最大的一笔是22680元。

涉事公司已被注销，相 关负责人无法联系

金盛田广场一名工作人员表示，该早教机构门前不锈钢栏杆是他们设置的，起初是因为本轮疫情期间停课，商场设置栏杆是防止闲人进入，后来早教机构的负责人一直没有再出现过，所以栏杆也就没有被撤下。该工作人员告诉记者：“现在七田阳光金盛田分校还欠着商场一个季度的租金，大约有10多万元，我们也联系不到他们。”

现代快报记者注意到，于女士等人当时交费时，签订了一份《七田阳光课程销售协议》，乙方均为南京心凌美文化艺术有限公司，而她们所报名上课的七田阳光金盛田分校，工商登记名为南京心凌美文化艺术有限公司浦口分公司。

天眼查显示，南京心凌美文化艺术有限公司成立于2019年5月5日，法定代表人是滕建华，注册资本和实缴资本均为100万。经营范围包括文化艺术交流活动的组织及策划，赛事活动策划、舞台造型策划，企业形象策划，市场营销策划；文化产品技术开发、技术转让；艺术培训；演出经纪；图文设计、制作；会务服务；教学用具、文化用品销售；乐器销售、维修及技术服务。值得注意的是，在其工商许可的经营范围内，并未明确提及教育培训。

天眼查同时显示，该公司已于9月16日被注销掉。9月25日下午，记者多次尝试联系该公司负责人，但均未见结果。目前，于女士等人已经报警。

“南湖记忆”打卡点即将上新

快报讯（通讯员 建萱 记者 马壮壮）作为南京人，你的“南湖记忆”是怎样的？今年3月，建邺区公布了一系列城建“菜单”，其中就有南京市市民熟悉的南湖。9月25日上午，薛冰、陆远等十余位南京城市文化名人齐聚南湖东路，开展“见字如面——南京城市记忆文化雅集”，分享他们关于南京、南湖的城市记忆。现代快报记者了解到，“南湖记忆”项目是今年建邺区重点打

造的城市更新项目，将对南湖片区文体路至玉塘东街沿街商铺进行外立面改造、网红店铺亮点出新等，预计10月中旬完工。

在“见字如面——南京城市记忆文化雅集”上，文人学者们带来了自己与南湖的故事，还原出各具特色的南湖印象。在文化学者、江苏省地方志学会常务理事薛冰看来，南湖能给人温暖、亲切的感觉，让人没有距离感，而且想品尝真正

的老南京味道，还是要到南湖来，这一带的小吃餐饮非常兴旺。

据了解，“南湖记忆”项目以迎合各年龄段消费群体喜闻乐见的文化元素为街区特色，将带来一个全新的网红打卡地。杨记面馆、胖子砂锅等南湖老字号餐饮品牌也将以全新的形象呈现。此外，市井烟火还会融合现代细节，南湖东路将以上世纪八九十年代复古的新消费场景，呈现在大家面前。

中国药科大学“萌新”报到 53名新生偶遇重名小伙伴

金秋9月，南京多所高校新生陆续开学。9月24日至25日，中国药科大学迎来了5000多名2021级新生。现场，该校中药学院为新生准备了种子盲盒，等待大家解锁。值得一提的是，在今年药大录取的2781名本科新生中，共有53名新生重名，重名率最高的是“刘畅”同学。

现代快报记者了解到，因为疫情防控需要，学校错峰安排新生注册报到、新生体检和核酸检测等工作。此外，今年学校还特别开设了“新生大课堂”，帮助新生家长更加深入了解药大，增强家校协同合力。

通讯员 姜晨 现代快报+/ZAKER南京记者 李楠

中药种子盲盒，等大 家来解锁

新学年伊始，中国药科大学中药学院为2021级新生准备了盲盒随机拆活动。盲盒里呈漂流瓶形状，里面有两颗中药种子，随机发放。

这两颗中药种子是什么呢？其实，答案就藏在中国药科大学中药学院院训“明德厚朴，笃行远志”里。其中一颗为中药“厚朴”，一颗为中药“远志”。这一院训作为精神熏陶，已经浸染了每一个中药人。

该校中药学院院长谭宁华表示，中药学院的院训融合了“厚朴”和“远志”两味中药材，既凸显了中药特色，也取字面所蕴含的深远意义。在新生踏入大学的神圣时刻，送给他们“厚朴”和“远志”的种子，让它们陪伴全体2021级新生一起成长。“希望同学们牢记院训精神，根植对中医药的情怀和热爱，时刻将院训精神根植于心，践之于行，在求学的岁月里让这份情怀生根发芽、开枝散叶。”

药大53名新生偶遇 重名小伙伴

值得一提的是，在今年药大

录取的2781名本科新生中，据统计，今年药大共有53名新生重名。其中有两名“叶文韬”一同进入中国药科大学生命科学与技术学院。“在此之前我完全没有想到会有人跟我的名字一模一样，还恰好在今年都被中国药科大学录取了，应该也算是一种特别的缘分吧！”来自江苏泰州的叶文韬感慨地说。安徽安庆的叶文韬也非常惊讶。“叶”本身并不是人口大姓，而“文韬”这个名，也绝不算常见。

有意思的是，此次新生中重名率最高的“刘畅”，共有4名新生名叫刘畅。

另外，中国药科大学2021级药学类本科新生陶冰洁出生于2005年，是药大最小新生，来自河南南阳的一个小村庄。作为乡里乡亲人人称道的“天才儿童”，陶冰洁告诉记者，她4岁就上了小学一年级。

小陶的偶像是被后人尊称为“医圣”的张仲景。在接受采访时，她说：“没有他对于民间疾苦的关心，就没有医学巨著的问世。我也希望像他一样，胸怀天下，从事医药行业，为人类疾病研究作出贡献。”陶冰洁深情地说。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757 地址:洪武北路55号置地广场1806室

南京“十四五”电网发展规划环境影响评价第二次信息公示

为保障公众环境保护知情权、参与权、表达权和监督权，依据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号），现公开下列信息，征求与南京“十四五”电网发展规划环境影响有关的意见。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

(一)环境影响报告书征求意见稿全文网络链接

国网江苏省电力有限公司南京供电公司：http://www.js.sgcc.com.cn/nj/

(二)查阅纸质报告书的方式和途径

公众可前往以下单位查阅：

国网江苏省电力有限公司南京供电公司（地址：江苏省南京市建邺区奥体大街1号；联系电话：025-84222119）

国网环境保护研究院有限公司（地址：江苏南京浦口区浦东路10号；联系电话：025-89663077）

二、征求意见的公众范围

征求意见的公众范围为环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织，环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织也可提出宝贵意见。

三、公众意见表的网络链接

同环境影响报告书征求意见稿全文网络链接。

四、公众提出意见的方式和途径

公众若有与本规划环境影响和环境保护措施有关的建议和意见，请在上述网络连接下填写《南京“十四五”电网发展规划环境影响评价公众意见表》，将填写好的表格按如下方式邮寄或邮件至建设单位。

单位名称：国网江苏省电力有限公司南京供电公司

收件人：李工；电话：025-84222119

地址：江苏省南京市建邺区奥体大街1号；邮编：210019

邮箱：664364313@qq.com

五、公众提出意见的起止时间

本公告发布之日起十个工作日内。

房屋转让

转让 太平南路西一巷小区2楼
60 m²，三面采光、通风、南北通透，房型极佳。电话：
52205245, 13951790679

老年公寓

鼓楼区向阳养老院，有医疗、地
铁口、环境好、价优。66776779

遗失

遗失 苏A-93207，姜永强首期
承包金壹万捌仟贰佰元整，票
据号0014506，声明作废。